



Необычные змеи водятся в лесах южного Китая (провинция Гуанкси и остров Хайнань) и на севере Вьетнама. На морде у них расположен забавный чешуйчатый рог, который является своеобразным продолжением носа. Называются эти пресмыкающиеся носатыми полозами Буланже, однако есть у них и другие названия: зеленый единорог и змея-носорог.

В качестве жилища носатые полозы выбирают себе деревья на берегу водоемов, расположенных в горах (а живут они исключительно на высоте над уровнем моря от 300 до 1100 метров). Питаются птицами, грызунами и прочими мелкими животными. На охоту выходят только ночью, а днем отсыпаются.

Апрель-май – время, когда носатый полоз Буланже откладывает яйца. Спустя два месяца появляются молодые «единорожки». В кладке обычно присутствует от пяти до десяти яиц. Длина новорожденных составляет 30-35 сантиметров, в то время как взрослая особь достигает в длину до 1,3 метра. И если взрослые особи имеют яркий и сочный зеленый цвет, то новорожденные змейки – коричнево-серые с полосками темного оттенка по бокам. За два года они полностью изменяют свою окраску сначала на серо-стальную, а затем и на зеленую. Однако иногда встречаются зрелые носатые полозы, «забывшие» поменять цвет и оставшиеся серыми до конца жизни.